OyanbHa ocBita 3 [NAT «ApcenopMittan KpuBuin Pir»

KpuBopi3abkun npodecinHMm TpaHCNOPTHO-MeTanypriuHum niuen
10 yon. — NOMIYHUK MaLLUMHICTa eNleKTPoBO3a

NMPOrPAMA HABYAHHA LLO NOTPIBHO BI4 HABYAJIbHOIO 3AKNALY

= 3MiHa / KOperyBaHHs NMnaHiB Ta ix y3rofxeHHs (3a notpebu)

Bui3Hi MpaKTUkymm BWui3Hi npaKTIKyMiA BWi3Hi npakTukymu Hpoxo,q?KeHHﬂ «  TlianuC AOrOBOPIB MiX 3aKNAAOM OCBITY Ta MANPUEMCTBOM
3aranbHi ekckypcii 3a npoginem 3a 3anuTom cnisbecign
- HaBYaHHS— HaBY. 3aknagy —
16 roauH 16 roomH 16 roouH KeimeHb:
(2 ani) (2 oHs no 8) (2 pHsa o 8) = OpraHizauis odpcnanH-3yctpiven ctygeHTiB 3 ApcenopMittan Kpusuw Pir
(ans npomMo-kamnaHii)
3ycTpiy 3 3ycTpiy 3 3ycTpiy 3 HepospusHa = [lignuc gorosopis 3i 3006yBayYamu
ekcneptamn AMKP ekcrnepTtamu — ekcnepramu — npakTuka 3
- 4 roguHu 4 roguHun npauesnaliTyBaHHA P B .
4 roguHn (2 pHi) (2 pHi) M (NOBHUI po6oyui Keimene eepece.Hb.
(2 gri) [eHb) - = [Ipomo-kamnaHia anga sctyny ana 11 kn
CTaXyBaHHSA

Bnpodoex npoekmy:
[lonoBHEHHS Kypcy [MoBTOpHMI P . P . y . . . .
30M— iHCTpyKTaXx 3 O — = Lomica4Hni 06nik yCnilHOCTI CTyAeHTIB (4ns hopmMyBaHHS CMMCKIB Ha
10 rogunH 2 roAnHn cTuneHgair)
(2 i) = [Jopatn HedpopmanbHuii kypc «Bupo6HuuTeo ApcenopMittan Kpusuii Pir»
30 roAH 20 FOAVH 22 FOAMHM BT 860 u (3 16:00 — 18:00)

= 3abe3nevyeHHs BUKOHaHHS HaBY. NnaHy

= 3abesneveHHsa yyacTi 3006yBadiB y HedpopmanbHMX 3axofax
OOOATKOBI MOMEHTM: niognpuemctea (OHi cTyaeHTa, Hosuit Pik, ToLLo)
Hodamkoea cmuneHdisa kpawyum 3006yeayam 3a npozpamoro dyasnbHOI oceimu:
* 1 cemecTp — CTMNEHAis HapaxoByeTbCA yCiM Y po3mipi 1550 rpH/mic;
e 2 cemectp — ctuneHgia 3100 rpH\MicC. TiNbKX TUM, XTO BUKOHAB BUMOTIM 3rigHO AOroBOpY; /R

e 3 cemectp — ctunengis 3100 rpH\MiC. TiNbKX TUM, XTO BUKOHAB BUMOIM 3rigHO AOroBOpY; ArcelorMittal
* 4 cemecTp abo paHille (3 MOMEHTY BUXOAY Ha CTa)KyBaHHS) — CTUNEHAIS He NNaTuTbCs.



